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Feedback from Students on Curriculum and Ambience 

The students are the most important stakeholders of Higher Education system. The participation and 

interest of students at all levels in both internal and external quality assurance which plays a significant 

role. The college has started online feedback system from the current academic year 2022-23. We have 

collected online feedback from our students on curriculum design. The feedback of the students on 

Curriculum and Ambience is developed on the basis different point scale. We have received a total of 

150 online feedback of students on the syllabus of the various programmes designed by the G R G College 

Indi which is affiliated to Rani Channamma University, Belagavi. 
 

Feedback on Curriculum and Syllabus 
 

Questions 

Responses in % 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

The prescribed syllabus is interesting. 
43.29 46.75 7.79 1.31 0.85 

There is a coherence/continuity among 

the units/chapters/modules in the 

courses offered. 

34.20 52.38 10.38 2.59 0.43 

Curriculum provides for learning 

beyond classroom teaching like 

internship, student exchange and field 
visit. 

 
41.55 

 
47.19 

 
7.79 

 
2.16 

 
1.29 

Curriculum is updated with Skill based 

contents 
41.99 47.19 8.65 1.73 0.43 

Curriculum provides inter-disciplinary 

knowledge 
44.59 47.18 6.49 1.29 0.43 

Curriculum helps to prepare for higher 

education and competitive exams. 
47.18 40.69 8.22 1.32 2.57 
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 Excellent Very Good Good Fair Poor 

Applicability of curriculum in 

daily life. 
38.02 

28.06 30.03 3.46 0.43 

Rate the overall syllabus 
31.16 32.46 33.33 2.16 0.89 

 
Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 
Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

Rate the Curriculum in terms of 

enhancing learning capacity. 
53.68 39.82 3.46 2.16 0.86 

Rate the class room teaching by 

faculty members. 
54.98 36.36 4.33 1.29 3.03 

Rate the ICT usage by teachers 

in the classroom 
51.08 40.25 5.19 0.43 3.03 

Feedback on Infrastructure support and Ambience 

 
Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

Rate the availability of ICT 

facilities in the college 
60.17 32.03 3.03 1.73 3.03 

Rate the rest room facilities. 55.41 33.33 5.62 2.59 3.03 

Rate the availability of books 

for the students, with 

reference to courses offered. 

 
59.30 

 
29.87 

 
5.63 

 
3.46 

 
1.73 

Rate the extent of library 

resources available to the 

students, with reference to 

preparing for competitive 
examinations. 

 

 
56.71 

 

 
31.16 

 

 
7.79 

 

 
2.16 

 

 
2.16 

Rate the transparency with 

reference to conducting 

examinations 

(Internal/External). 

 

59.74 

 

31.60 

 

5.62 

 

0.86 

 

2.16 

 Excellent Very Good Good Fair Poor 

Greenery and Cleanliness 

maintenance in the campus. 
41.56 28.13 28.13 0.86 1.29 

Facilities available in the 

Auditorium/open stage in the 
institution (only if available) 

 

Auditorium/open stage is not available 

Availability of indoor and 

outdoor Sports facilities. 
35.06 29.00 28.57 2.29 4.76 



Feedback on Co-Curricular and Extracurricular 

 Very 

frequently 
Frequently Occasionally Rarely Very rarely 

Regularity in conducting 

Sports activities 
46.75 37.66 6.49 5.62 3.46 

Regularity in conducting 

Cultural activities 
51.08 35.06 7.79 5.19 0.86 

Regularity in conducting 

activities by  Different 
committees and clubs. 

 
43.72 

 
40.25 

 
6.49 

 
6.92 

 
2.59 

 Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

Encouragement by the 

institution towards 

participation in seminars, 

workshops, value added 

programmes, conferences 
and competitions. 

 

 

48.91 

 

 

44.15 

 

 

5.19 

 

 

1.29 

 

 

0.43 

 

Feedback on Curriculum and Syllabus 2022.23 
 

60 

 
50 

 
40 

 
30 

 
20 

 
10 

 
0 

 
 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 40 

 
35 

 
30 

 
25 

 
20 

 
15 

 
10 

 
5 

 
0 

Applicability of curriculum in daily life. Rate the overall syllabus 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

60 

50 

40 

30 

20 

10 

0 

Rate the Curriculum in terms of 
enhancing learning capacity. 

Rate the class room teaching by faculty Rate the ICT usage by teachers in the 
members. classroom 
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college   with reference to 
courses offered. 

Rate the extent of 
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available to the 
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reference to preparing 
for competitive 
examinations. 

Rate the transparency 
with reference to 

conducting 
examinations 

(Internal/External). 
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Feedback on Co-Curricular and Extra-curricular 2022.23 
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Feedback Analysis: 

1. Feedback on Curriculum and Syllabus: 

a) Around 86% of the students agree with the present Curriculum and Syllabus i.e. prescribed 

syllabus is interesting, which is 90.04%. 86.58 % students agree with the coherence/ continuity 

among the units/ chapters/ modules in the courses offered. Also, curriculum provides for 

learning beyond classroom teaching like internship, student exchange and field visit, which is 

88.74%; curriculum is updated along with Skill-based contents, which is 89.18%; curriculum 

that provides interdisciplinary knowledge is 91.77% and Curriculum that helps to prepare for 

higher education and competitive exams is 87.87% as per the students’ feedback. 

b) The students’ response on the applicability of curriculum in daily life is 66.08% of the entire 

curriculum and 63.62% of the overall syllabus. 

c)  Also, the students have showed their response in being satisfied in the curriculum in terms of 

enhancing learning capacity, which is 53.68%, the class room teaching by faculty members, 

which is 54.98% and the ICT usage by teachers in the classroom, which is 51.08%. 

2. Feedback on Infrastructure support and Ambience: 

a. With respect to infrastructure support and ambience, the students have showed their moderately 

satisfied response in the availability of ICT facilities in the college that is 95.20%, the rest room 

facilities that is 88.74%, the availability of books for the students that is 89.17%, the extent of 

library resources available to the students, with reference to preparing for competitive 

examination that is 87.87% and the transparency with reference to conducting examinations 

(Internal/External) that is 91.34%. 

b. The students’ response is very good in their feedback on the greenery and cleanliness 

maintenance in the campus that is 69.69% and availability of indoor and outdoor Sports 

facilities that is 64.06%. 

3. Feedback on Co-Curricular and Extracurricular: 

a. The students have showed their frequent response in regularity in conducting Sports activities 
that is 84.41%, conducting Cultural activities that is 86.14% & conducting activities by 
Different committees and clubs that is 83.97%. 

b.  The students have agreed for the encouragement provided by the institution towards 

participation in seminars, workshops, value added programmes, conferences and competitions 

that is 93.06%. 

The said analysis is shown in the above figures respectively. 
 

Action Plan: 

As the library possesses more than 25000 books, the students of the college have raised an issue on the 

appointment of a permanent librarian to maintain the library. 

 



Feedback from Faculty members on Curriculum and Ambience 

The college follows the prescribed curriculum of the university. The feedback is taken on Curriculum 

and Ambience by the respective subject teachers to seek suggestions on improvement of the syllabus. 

We have received a total of 23 teachers’ feedback on the curriculum and same is analyzed as follows: 

 

Feedback on Curriculum and Syllabus 
 

Questions 

Responses in % 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

The BOS is taking measures 

to make sure the syllabus is 

relevant and regularly 

updated. 

 
18.51 

 
70.37 

 
7.40 

 
3.70 

 
0.00 

Objectives, POs and COs are 

well defined in the 
curriculum/syllabus. 

 

18.51 

 

59.25 

 

18.51 

 

3.70 

 

0.00 

There is a coherence among 

units/chapters/modules in the 

courses offered 

 

22.22 

 

59.25 

 

7.40 

 

11.11 

 

0.00 

The curriculum of the courses 

encourages to undertake 

research work. 

 

25.92 

 

51.85 

 

14.81 

 

7.40 

 

0.00 

Institutions’ academic 

calendar of events is designed 

and implemented in 

adherence to university 

calendar of events. 

 
 

33.33 

 
 

48.14 

 
 

14.81 

 
 

3.70 

 
 

0.00 

Curriculum is balanced with 

theoretical and practical 
knowledge. 

 

44.44 

 

48.15 

 

7.40 

 

0.00 

 

0.00 

Curriculum has potential to 

develop the habit of self- 

learning among students. 

 

44.44 

 

37.03 

 

11.11 

 

3.70 

 

3.70 

The time and credits for each 

course are well defined and 

distributed 

 

33.33 

 

51.85 

 

7.40 

 

7.40 

 

0.00 

 Excellent Very Good Good Fair Poor 

Availability of Student 

learning resources at college 
11.11 51.85 29.62 3.70 0.00 

 Very 

high 
High Neutral Low Very low 

Scope for using ICT in 

teaching as per curriculum 
14.81 55.55 25.92 3.70 0.00 



Feedback on infrastructure support and ambience  

   Neither    
Very Moderately Satisfied Moderately Very 

satisfied satisfied nor Dissatisfied Dissatisfied 
  Dissatisfied   

Rate the availability of ICT 

facilities in the college for 

teaching and learning 

 
14.81 

 
70.37 

 
7.40 

 
3.70 

 
3.70 

 

Rate the rest room facilities. 18.51 70.37 0.00 7.41 3.70  

Power backup and internet 

facilities 
29.62 44.44 18..52 3.70 3.70 

 

Availability of reference 

books in the library 
40.74 44.44 11.11 3.70 0.00 

 

 Excellent Very Good Good Fair Poor  

Greenery and Cleanliness 

maintenance in the campus. 
7.41 44.44 37.04 11.11 0.00 
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Feedback on infrastructure support and ambience 2022.23 
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Feedback Analysis: 

1. Feedback on Curriculum and Syllabus: 

a. The faculty members agree with BOS is taking measures to make sure the syllabus is relevant 

and regularly updated, which is 88.88% of the syllabus; Objectives, POs and COs are well 

defined in the curriculum/syllabus which is 77.76% of the syllabus; there is a coherence among 

units/chapters/ modules in the courses offered which is 81.47% of the syllabus; the curriculum 

of the courses encourages to undertake research work which is 77.77% of the syllabus, 

institutions’ academic calendar of events is designed and implemented in adherence to university 

calendar of events which is 81.47% of the syllabus, curriculum is balanced with theoretical and 

practical knowledge which is 92.59% of the syllabus, curriculum has potential to develop the 

habit of self-learning among students which is 81.47% of the syllabus & the time and credits for 

each course are well defined and distributed which is 85.18% of the syllabus. 

b. The faculty members have shown good response in the availability of student learning resources 

at college, which is 62.96%. 

c. The faculty members have given high response in scope for using ICT in teaching as per 

curriculum, which is 70.36%. 

 

2. Feedback on infrastructure support and ambience: 

a. The faculty members are moderately satisfied with regard to the availability of ICT facilities in 

the college for teaching and learning that is 85.18%; the rest room facilities that is 88.88%; 

power backup and internet facilities that is 74.06% and the availability of reference books in 

the library that is 85.18%. 

b. The faculty members have showed their very good response in greenery and cleanliness 

maintenance in the campus that is 51.85%. 

The said analysis is shown in the above figures respectively. 
 

Action Plan: 

1. Calendar of events was prepared, based on which action has been taken accordingly. 

2. The principal and the IQAC will call the class representatives to take the feedback on teaching 

faculty, completion and transaction of syllabus. 



Feedback Analysis: 

Feedback on Curriculum and Syllabus 

a. The Alumni of our college have expressed very good response over Alumni Association / Network 

of your college that is 64.87% and the practicability and relevance of the curriculum alumni studied 

is 64.86%. 

b. The Alumni of our college have expressed regularity in conducting alumni meetings frequently that 

is 86.48%. 

c. The responses by the Alumni of our college shows that they are very satisfied with the accessibility 

to the Head of the institution that is 45.94%, faculty members are reachable for guidance and 

support that is 67.56%, the programme they studied in terms of employability skills is 40.54% and 

during their period at college in terms of teaching, learning and administration that is 59.45%. 

d. The Alumni of our college have agreed with alumni members that they are encouraged to provide 

valuable suggestions for the growth of the institution, which is 97.29% and platform is provided 

for regular interaction with current students, which is 86.48%. 

The said analysis is shown in the above figures respectively. 
 

Action Plan: 

 
1. To seek the assistance of Alumni Association in the matters of both financial and non-financial 

for the development of the college. 

2. To conduct meetings of Alumni as and when required. 

3. To invite the members of Alumni to share and suggest their opinions to the students regarding 

their achievements. 

4. To encourage Alumni to form social media groups and share their valuable opinions, success 

stories and suggestions to the development of college and students. 

 



Feedback from employer on curriculum and students 

Collected and analyzed the feedback of the Employer on curriculum and students. We have received 

total 13 employer’s feedback for the current academic year and it`s analysis is shown in the table below: 

Feedback on Curriculum and Syllabus 

 

Questions 

Responses in % 

 

Very 

satisfied 

 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 
Dissatisfied 

 

Moderately 

Dissatisfied 

 

Very 

Dissatisfied 

Rate the relevance of the 

curriculum to industry 
76.92 23.07 0.00 0.00 0.00 

Rate the outcomes of the 

course content 
69.23 30.76 0.00 0.00 0.00 

Capability of the employee 

in the achievement of the 

organization's goals and 

objectives 

 

84.61 

 

15.38 

 

0.00 

 

0.00 

 

0.00 

ICT and Soft skills of the 
employees 

92.30 7.69 0.00 0.00 0.00 

Ability to manage 

relationship (with seniors, 

subordinates and juniors) 

 
84.61 

 
15.38 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 

Rate the Communication 

skills of the employee 
69.23 23.07 7.69 0.00 0.00 

Ability to work in a 

group/team 
69.23 23.07 7.69 0.00 0.00 

Overall performance of our 

alumni (your employee) 
76.92 23.07 0.00 0.00 0.00 

 Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

The syllabus strikes a 

balance between theory and 
its application 

 
69.23 

 
30.76 

 
0.00 

 
0.00 

 
0.00 
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